11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.11.2013 01:34:23

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 14.11.2013 19:53:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283415/answer/283445




IelCTBUTEIHHO, MOXKET ObITh 3aCTOMHBIM BOCIIAJIUTEILHEIN YPOTeHUTaNbHEIN IIpoliecc. He MeHee,
yeM yepe3 MecCsI] IT0Ce MOCJIeqHEro MpreMa IoCIeqHero aHTH0aKTepHaIbHOTO IIpenapara, CoauTe
3sgKynAT Ha OakmoceB. [Toka mpuHuMaiTe adany(Ha pe3yabTaT aHaIKu3a He BIUSET) KypcoMm 3
MecsIia.



